
çÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ ××ÅÄÅÎÉÅ × ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÕÀ ÇÅÏÍÅÔÒÉÀ.
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úÁÄÁÎÉÑ Ó 5 ÚÁÎÑÔÉÑ.

òÅÛÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÚÁÄÁÞ ÂÕÄÕÔ ÏÂÓÕÖÄÁÔØÓÑ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÅÍ ÚÁÎÑÔÉÉ.

(1) îÁÊÄÉÔÅ ÇÒÕÐÐÕ ÂÉÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÈ Á×ÔÏÍÏÒÆÉÚÍÏ× ÁÆÆÉÎÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ.

(2) îÁÊÄÉÔÅ ÇÒÕÐÐÕ ÂÉÒÅÇÕÌÑÒÎÙÈ Á×ÔÏÍÏÒÆÉÚÍÏ× ÐÒÏÅËÔÉ×ÎÏÇÏ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á Pn.

(3) íÙ ÏÐÉÓÁÌÉ ÐÏËÒÙÔÉÅ ÐÒÏÅËÔÉ×ÎÏÇÏ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á Pn ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÙÍÉ ÁÆÆÉÎÎÙÍÉ
ËÁÒÔÁÍÉ Ui, ÚÁÄÁ×ÁÅÍÙÍÉ (ÐÒÉ ÎÅËÏÔÏÒÏÍ ×ÙÂÏÒÅ ÏÄÎÏÒÏÄÎÙÈ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ (x0 : x1 : : : : : xn))
ÕÓÌÏ×ÉÅÍ xi ̸= 0. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÁÆÆÉÎÎÏÅ ÏÔËÒÙÔÏÅ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Ï V ⊂ Pn, ÎÅ ÓÏ-
ÄÅÒÖÁÝÅÅÓÑ ÎÉ × ÏÄÎÏÊ ÔÁËÏÊ ËÁÒÔÅ ÎÉ ÐÒÉ ËÁËÏÍ ×ÙÂÏÒÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ?

(4) ëÒÉ×ÁÑ C ÚÁÄÁÎÁ × ÐÒÏÅËÔÉ×ÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ P2 Ó ËÏÏÒÄÉÎÁÔÁÍÉ (x0 : x1 : x2) ÕÒÁ×ÎÅ-
ÎÉÅÍ x2
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. ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ f : C → P1, ÚÁÄÁÎÎÏÅ ÏÄÎÏÒÏÄÎÙÍÉ

ÆÏÒÍÁÍÉ 1 ÓÔÅÐÅÎÉ s0 = x0 − x1, s1 = x2 (ÇÄÅ (s0 : s1) | ÏÄÎÏÒÏÄÎÙÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÎÁ
P1), ÒÅÇÕÌÑÒÎÏ, É Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÉÚÏÍÏÒÆÉÚÍÏÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÏÄÎÏÒÏÄÎÙÅ ÆÏÒÍÙ ÏÔ (s0 : s1),
ÚÁÄÁÀÝÉÅ ÏÂÒÁÔÎÏÅ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ f−1 : P1 → C.

(5) (ðÒÏÅËÔÉ×ÎÁÑ ×ÅÒÓÉÑ ÔÅÏÒÅÍÙ çÉÌØÂÅÒÔÁ Ï ÎÕÌÑÈ) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÙ ÉÚ
ÏÄÎÏÒÏÄÎÏÇÏ1 ÉÄÅÁÌÁ I ⊂ K[x0; x1; : : : ; xn] ÎÅ ÉÍÅÀÔ ÏÂÝÉÈ ÎÕÌÅÊ × Pn ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ
ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ ÐÒÉ ÎÅËÏÔÏÒÏÍ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÍ N ÉÄÅÁÌ I ÓÏÄÅÒÖÉÔ ×ÓÅ ÍÏÎÏÍÙ ÓÔÅÐÅÎÉ
N ÏÔ ÐÅÒÅÍÅÎÎÙÈ x0; x1; : : : ; xn.

1îÁÐÏÍÎÉÍ, ÞÔÏ ÉÄÅÁÌ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÏÄÎÏÒÏÄÎÙÍ, ÅÓÌÉ ÏÎ ×ÍÅÓÔÅ Ó ËÁÖÄÙÍ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏÍ ÓÏÄÅÒÖÉÔ ×ÓÅ

ÅÇÏ ÏÄÎÏÒÏÄÎÙÅ ËÏÍÐÏÎÅÎÔÙ.


